LESSENTIEL

Calculer les termes d’une suite PV TGEEEITEGT N RN 9 ; 12|

» Pour une suite définie par récurrence, on utilise le premier terme de la suite, puis la relation de récurrence
qui permet de calculer les termes un a un.

» Pour une suite définie par son terme général, on utilise directement la formule donnée par I'énoncé en
choisissant la valeur de n correspondant au rang du terme voulu.

Modéliser une situation par une suite [P¥TCEEITETTLTFEE 10 |

» Sil'évolution est une « évolution additive », on est dans le cadre d’une suite arithmétique.

» Si l'évolution est une « évolution multiplicative » (comme une évolution en pourcentage), on est dans le cadre
d’une suite géométrique.

» Dans les autres situations, on étudie au cas par cas.

Etudier les variations d’une suite PF NCEEITENT N N3 ; 1 ; 15 ; 16}

» De maniére générale, on étudie le signe de u u

n+1 n*

» Dans le cadre d'une suite arithmétique, on étudie le signe de la raison r.
» Dans le cadre d'une suite géométrique a termes strictement positifs, on compare la valeur de g a 1.

Etudier la représentation graphique d’une suite PN TCEEITETTIN N 15 |

» Le nuage de points représentant une suite (u,) correspond aux points de coordonnées (n; u,).
» Dans le cadre d’une suite arithmétique, les points sont alignés (croissance linéaire).
» Dans le cadre d'une suite géométrique, les points témoignent d’une croissance exponentielle.

Déterminer la nature d’une suite JIPF \TGEEVEITENT N ER 10 |

» Si, pour tout n, u,_,—u_estune constante, alors la suite (u, ) est arithmétique.
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» Si, pour tout n, u, # 0 et —*" est une constante, alors la suite (u, ) est géométrique.
n
Par récurrence : termes définis par Croissante lorsque u, ,, >u,
la valeur des termes précédents Décroissante lorsque u,, <u,

Terme général : suite

définie directement ﬂition [ Sens de variation ]
en fonction de n

N G|J|TES NUMERIQUES —

\

Suites particuliéres nt1 = 4 XU,

> Arithmétiques Géométriques <
. S s N . .
Croissance lineaire Croissante si > 0 Si le premier terme est Croissance exponentielle

Décroissante sir <0 strictement positif :

Constante sir =0 Croissante si g > 1

Décroissante si 0 < g <1
Constante si ¢ =1
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